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Zprávy z obvodu: Hasiči:

Den s integrovaným 
záchranným systémem
V areálu bývalého plzeňského výstaviště za obchodním domem 
Plaza se 19. září konal 3. ročník plzeňského dne s integrovaným 
záchranným systémem (IZS). Pro návštěvníky zde byly připraveny 
ukázky výcviku, zásahu u dopravní nehody i slaňování. Zájemci si 
mohli vyzkoušet BESIP jízdu zručnosti, simulátor nárazu a 
převracení nebo zjistit, zda by v případě nutnosti byli schopni 
správně poskytnout první pomoc.

Naše SDH Litice se této akce zúčastnilo se svou aktivní ukázkou, tj. 
družstvem, které sestávalo ze tří soptíků a 4 mladých hasičů. Děti 
předváděly požární útok pro děti ze základních škol a poté se sami 
zúčastnily veškerých aktivit, které areál nabízel. Všem se den i přes 
nepřízeň počasí líbil a děti si odnesly pěkné zážitky. Pod dohledem 
Václava Krále, Rudolfa Klečanského, Michala Maříka a Marka 
Juhásze si příchozí děti mohly vyzkoušet stříkání ze džberovek a 
štafetu, vyzkoušet a prohlédnout vystavenou hasičskou techniku. 

Akci připravily odbor bezpečnosti a prevence kriminality a odbor 
krizového řízení plzeňského magistrátu.  ❏

Večer s hudbou
V sobotu, 1.10. se konala další ze série 
akcí Večery s hudbou, které pořádá 
sdružení Naše Litice, o.s. Tentokrát na 
harmoniku zahrál pan František Rojík. 
Na saxofon ho doprovodil p. Stanislav 
Benda, který zároveň v přestávkách 
vyprávěl o zážitcích s řadou litických 
hudebníků a kapel, se kterými během let 
přišel do styku. Součástí večera byl i kvíz a 
soutěž o ceny, z nihž hlavní byla pizza.  ❏

Litický hrad se možná 
dočká menší opravy
Rozhodnutím Odboru památkové péče 
MMP bylo vydáno závazné stanovisko 
ohledně údržby a obnovy nemovité kult. 
památky areál hradu Litice. Práce budou 
spočívat ve zpevnění a doplnění kamenného 
zdiva ve východní části opevnění. Datum 
zahájení oprav zatím není známo.  ❏

Výstavu betlémů
ZAMĚSTNANCI A ŽÁCI 26. ZŠ LITICE PŘIPRAVUJÍ

Odpoledne 8. října 2011 se farní zahrada a sál proměnily 
ve skutečnou Lesní říši, která nezůstala utajena více než 
dvěma stovkám dětí včetně jejich dospěláckého 
doprovodu. Právě pro ně pořádalo sdružení Přátelé 
Koinonie divadelní představení s aktuální tématikou: O 
skřítku Podzimníčkovi (a víle Vodnici... tu sehrála autorka a 
režisérka této originální pohádky Vlaďka Křížková). 
Představení bylo opravdu pohádkově krásné, a navíc pro 
všechny poučné. Protagonisty se párkrát staly dokonce 
samy děti. Na závěr si všichni pochutnali na rozmanitých 
dobrůtkách, které připravily ženy z Litic a okolí.  ❏

Skřítek Podzimníček potěšil děti
INZERCE

Text a foto: Koinonia Jan Křtitel 

Prosíme veřejnost o zapůjčení betlémů, 
adventních věnců, adventních kalendářů a 

dalších věcí, které se týkají adventu. Uvítáme 
ruční práce z různého materiálu.

Výstavu připravujeme na 
18. a 19. listopadu 2011

Další informace u 
zaměstnanců školy

Rekonstrukce odvodnění ulice K  Valše 
V horní části této ulice dochází při přívalových deštích ke 
kumulaci vody stékající z Klatovské ulice a částečně také z návsi a 
přilehlých pozemků. Voda zde proudí nejen žlabem, ale i po 
vozovce a odvodnění provedené do Litického potoka 
nepostačovalo pro neškodné převedení vody. Majitelé přilehlých 
nemovitostí se pak cítili ohroženi tekoucí vodou, která často 
zaplavuje i jejich nemovitosti.

Po vyhodnocení situace přistoupila Správa veř. statku města Plzně 
na základě žádosti městského obvodu k rekonstrukci odvodnění v 
tomto úseku. Technická opatření spočívala ve zdvojení vpusti ze 
zpevněného žlabu, doplnění a výměně rozlámaných žlabovek, 
provedení ochranného obrubníku u nemovitosti p.Šuchmana  a 
nově byl proveden žlab a svod vody do recipientu před nemovitostí 
č.44/11. Zásahem došlo k podstatnému zlepšení odtoku vody 
v tomto úseku komunikace a ochránění přilehlých nemovitostí.

Komunikace ke školní jídelně ZŠ Litice
V areálu Litické základní školy byla pro zásobování a příchod ke 
školní jídelně před několika desetiletími vybudována komunikace 
s jednoduchým zpevněním kamenivem. Zpevnění bylo postupně 
provozem zatlačováno do podloží a příjezd a přístup pro 
zásobovací vozy zejména v zimním období byl velmi obtížný a 
často zde docházelo k uvíznutí.

Pracovníci školy požadovali situaci vyřešit  a po poradě s vedením 
školy bylo přistoupeno k zásadní opravě vlastního příjezdu. Byla 
zajištěna jednoduchá projektová dokumentace a po výběrovém 
řízení provedeným ZŠ, byly v červenci 2011 vybraným zhotovitelem 
vykonány stavební práce.

Hlavní cíl, tj. zlepšení průjezdnosti vozidel včetně místa na otočení, 
byl splněn. Zlepšil se i přístup do školní jídelny z venkovního 
prostoru. Po prázdninách dostala cesta první zátěž a pracovníci 
školy vyjádřili svoji spokojenost se zlepšením situace.

Kanalizace štěnovická
Dne 11.10. proběhlo setkání občanů s projektantem, Ing. Myslíkem, 
kde přítomní byli seznámeni s projektovou dokumentací Štěnovická 
II a III a byli vyzváni, aby si zajistili dokumentaci pro kanalizační 
přípojku. V souvislosti s tím Ing. Myslík nabízí občanům projektové 
zpracování jednotlivých přípojek. Více informací na ÚMO 6. 

Bohoslužby
Římskokatolická farnost Litice

—————
22.10. 2011 - 17.00 kostel sv. Petra a Pavla

—————
30.10. 2011 - 9.30 sál Koinonie

Rozhlasové 
vysílání o Liticích

26.10. 2011 - 18:05 na ČRO Plzeň

Výstava betlémů
18. a 19.11. 2011

V tělocvičně 26. ZŠ Litice 
(viz. upoutávka na protější straně)

Zimní údržba
Na zimní údržbu v našem obvodě byla na základě výběrového 
řízení vybrána firma Jindřich Charvát ze Lhoty.


